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Resultados de Opción Consultores: ¿Quiénes lideran las
elecciones y cómo se perfila la composición del

Parlamento?

Opción Consultores revela los favoritos en las elecciones: un análisis
sobre los posibles líderes y la futura configuración del Parlamento.
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Presentación de Encuesta de Intención de Voto de Opción
Consultores
 Este jueves, Rafael Porzecanski compartió en Telenoche los
resultados de la última encuesta de intención de voto realizada
por Opción Consultores, con miras a las elecciones nacionales
programadas para el domingo 27 de octubre.

Resultados de la Encuesta

 Según los datos recogidos y considerando a los votantes indecisos, el Frente
Amplio se posiciona con un 45% de intención de voto.
Le siguen el Partido Nacional con un 24%, el Partido Colorado con un 16%,
Cabildo Abierto y Identidad Soberana ambos con un 4%, el Partido
Independiente con un 1%, otros partidos con un 2%, y un 4% que se mantiene
en blanco, anulado o indefinido.

Comparación Histórica

 En comparación con meses anteriores, el Frente Amplio alcanza su mayor
expectativa de votos desde el primer trimestre de 2021, cuando obtuvo un 35%.
La cifra se mantuvo en 34% en la medición subsiguiente y, a partir del cuarto
trimestre de 2022, no ha bajado del 40%.
El Partido Nacional, que había alcanzado un punto máximo del 35% a principios
de 2021, llegó a un mínimo del 20% en julio de este año, manteniéndose ahora
en un 24%, cifra que coincide con la medición anterior.
Por otro lado, el Partido Colorado ha mostrado un crecimiento significativo
desde julio, pasando de un 13% a 14% en agosto, logrando un 16% en la
reciente encuesta.

Desglose de Votantes Firmes y Dudosos

 En el Frente Amplio, el 42% de sus votantes se considera "firme", mientras que
el 3% es más dudoso.
En el caso del Partido Nacional, estos números son 21% y 3%,
respectivamente.
Para el Partido Colorado, se observa 14% firmeza y 2% de duda.
En Cabildo Abierto, los valores son 3% y 1%, y en Identidad Soberana, 3% y
1%.

Composición Parlamentaria Estimada

 Según lo indicado por el último sondeo de Opción, si se mantienen estas
proporciones, el Senado contaría con: 15 senadores del Frente Amplio 8 del
Partido Nacional 5 del Partido Colorado 1 de Cabildo Abierto 1 de Identidad
Soberana Respecto a la Cámara de Diputados, se anticipa la siguiente
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distribución: 48 bancas para el Frente Amplio 25 para el Partido Nacional 17
para el Partido Colorado 4 para Cabildo Abierto 4 para Identidad Soberana 1
para el Partido Independiente 

Análisis Regional y por Sexo

 En Montevideo, el Frente Amplio lideraría con un 49%, seguido por el Partido
Nacional con 21%, el Partido Colorado con 14%, y otros partidos de la coalición
de gobierno y no alineados, cada uno con un 6%.
En el interior del país, aunque con un apoyo menor, el Frente Amplio también
sería el partido más votado, alcanzando el 43% de intención de voto, mientras
que el Partido Nacional obtendría 26%, y el Partido Colorado 17%.
Al analizar la intención de voto por sexo, se observa que entre los hombres, el
42% votaría al Frente Amplio, 21% al Partido Nacional, y 17% al Partido
Colorado.
En cambio, entre las mujeres, el 48% se inclinaría hacia el Frente Amplio, 26%
hacia el Partido Nacional y 15% al Partido Colorado.

 Fuente: Telenoche
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